

崔建春会见黄友嘉李子建一行

【大公报讯】9月5日，崔建春特派员会见香港教育大学校董会主席黄友嘉、校长李子建一行，教育大学副校长郑美红教授以及该校博士生、巴黎奥运会花样游泳冠军王柳懿和王芊懿参加会见。

崔特派员全面介绍了中国共产党二十届三中全会精神，并表示教育大学充分发挥师范教育特长，专注教育和教师培训，面向全球特别是共建“一带一路”国

家积极开展学术交流合作，多年来为香港培养了大量优秀教师，帮助学生锻炼本领才干、拓展国际视野、厚植家国情怀。外交署愿发挥外交所长，为教育大学对外交往合作提供协助。

黄友嘉主席感谢公署长期以来对教育大学的支持，并介绍了教育大学参与“一带一路”国际合作、成立国家安全及法律教育研究中心等工作，表示希望同公署进一步加强沟通，发

挥本校优势，继续拓展内地和海外大学合作，为学生成长成才提供更多机会，培养拥有家国情怀、具备国际视野的优秀香港教师。

李子建教授则表示，他感受到香港有一股向上的力量，正全面推进技术创新和高质量发展。教大今后会从教育方面努力推动与内地的融合，加强与“一带一路”国家展开更多的教育合作，为打造教育强国，发展与“一带一路”的国

家的关系，致力于教育、人才、科技的一体化发展，贡献力量。

教大两位奥运冠军、精英运动员学生王柳懿和王芊懿也表示，她们刚刚参加完巴黎奥运国家队代表团访问香港和澳门，香港人的热情和友善令人感动，展现了香港人对于体育的重视和喜爱。她们透露，由于明年还要参加全运会，会以较灵活且弹性的方式展开课程。



九月五日，崔建春特派员会见香港教育大学校董会主席黄友嘉、校长李子建一行。

夏宝龙会见香港纪律部队首长交流团

【大公报讯】据港澳办网站消息：中央港澳工作办公室主任、国务院港澳事务办公室主任夏宝龙昨日下午在北京会见香港特区政府保安局局长邓炳强率领的香港纪律部队首长交流团。

中央港澳工作办公室副主任、国务院港澳事务办公室副主任农融，香港中联办副主任罗永纲参加会见。

另据香港特区政府新闻处表示，保安局局长邓炳强昨日率领六支纪律部队首长级人员继续在北京的研修交流行程，傍晚拜会中央港澳工作办公室主任、国务院港澳事务办公室主任夏宝龙。邓炳强和研修交流团与夏宝龙主任会

面时，邓炳强感谢中央政府对保安局及其辖下纪律部队一直的大力支持，并汇报了主要范畴的工作。

邓炳强与交流团九月五日抵京，展开为期五日由公安部筹划的研修交流课程。交流团昨日早上在天安门广场观看升旗仪式，其后出席于国家行政学院和国防大学国际防务学院举行的座谈交流会和研修课

程。邓炳强今日上午将率领交流团参观国家反诈中心；下午转往福建，与省领导和公安厅人员会面。

邓炳强九月八日转往江苏，翌日（九月九日）出席全球公共安全合作论坛（连云港）2024年大会，警务处处长萧泽颐同行。今年大会的主题为“变局下的合作共赢：打造全球公共安全共同体”，与会者来自

不同国家和地区，就公共安全深入交流，开拓合作空间。

交流团其他成员则于九月八日继续福建行程，于九月九日返港。交流团成员包括海关关长何珮珊、入境事务处处长郭俊峯、惩教署署长黄国兴、消防处处长杨恩健、政府飞行服务队总监胡伟雄、警务处副处长（行动）周一鸣和各部门首长级人员。



9月6日下午，中央港澳工作办公室主任、国务院港澳事务办公室主任夏宝龙在北京会见香港特区政府保安局局长邓炳强率领的香港纪律部队首长交流团。



李家超：香港准备好加入RCEP 计划于沙特设经贸办

香港大使会昨日举行成立一周年志庆论坛，香港特区政府行政长官李家超致辞表示，自三年前在迪拜成立香港经贸办事处后，特区政府计划于沙特阿拉伯首都利雅得设立香港经贸办事处，期望帮助香港企业开拓中东市场。他同时表示，香港已做好充分准备，并渴望加入区域全面经济伙伴关系协定（RCEP）。\大公报记者 李清

开拓中东及东盟市场

李家超提到，香港大使会将“汇聚国界一再创香港昌盛（Hong Kong 3.0 — Prosperity Connected Globally）”作为使命是富有远见的。成立仅一年，香港大使会就组织了七个商务代表团前往中东考察，香港大使会还关注东盟国家的巨大机遇。香港大使会对新兴市场的关注，是促进香港与上述地区友好往来的重要一步。

李家超表示，特区政府正与沙特阿拉伯协商签订《促进及保护投资协定》，希望为企业及投资者带来信心。他表示，中东是中国的重要合作伙伴，特区政府十分重视与中东及东盟

的合作。

李家超引述数据称，去年香港与中东的双边货物贸易总额为266亿美元；过去五年，两地的贸易额平均每年增长9.5%。同东盟方面，去年香港与东盟国家的贸易总额达1450亿美元，占香港的全球商品贸易额近13%。

吸海外资本及人才来港

香港大使会联合创办人林健锋表示，香港大使会去年成立时，香港刚从疫情走向复常，又面对地缘政治等不明朗因素，香港需要探索新兴市场，寻找新出路。香港大使会应运而生，与商界其后亦多次前赴中东探索商机，并在这些交流当中取得丰硕成果。

林健锋又表示，香港作为国际金融、贸易中心，亦是文化荟萃的国际都会，不仅香港的企业要走出去，亦要将海外企业、投资者及各路人才引进来，期望政府能推出更多富创意及吸引力的计划，吸引海外资本及人才来港，并继续支援香港中小企。

香港宗教界庆祝国庆75周年

【大公报讯】香港宗教界于9月10日在尖沙咀举行“香港宗教界庆祝中华人民共和国成立七十五周年大会”。行政长官李家超、中央政府驻港联络办公室主任尹宗华，以及国家宗教事务局宗教综合局局长黄志辉出席主礼，联同民政及青年事务局局长麦美娟、中央政府驻港联络办协调部副部长陈泽涛、各宗教领袖、代表，共同向国家送上真诚祝福。

大会轮值主席、香港道教联合会副主席陈国超道长首先致欢迎辞，祝贺祖国国运昌盛，香港紫荆明艳，狮子山精神永驻香江。他表示，宗教是人类文明的重要基石，是深入心性的陶

冶，是生活美感的体悟，是对社会的关怀与奉献，甚至是对人类和平的追求；六宗教领袖座谈会成立至今四十余载，一直竭力求同存异，互相尊重，发挥宗教推动力，共同服务香港社会和政府施政。

其后，大会轮值秘书长、香港道教联合会副主席黄任贤道长宣读宗教界共拟的国庆贺辞。贺辞提到：“香港回归后，得到祖国关怀与支持，由治及兴，发奋图强，对国家作出贡献。今年更会依照中共中央二十届三中全会的清晰指示，推动香港与内地和海外的联系和合作，更好地发挥自身的独特优势来支持和配合国家的发展。香港六

宗教领袖座谈会成立四十多年以来，爱国爱港，求同存异，团体合作，促进社会和谐，衷心合作，为国家和香港继续努力。”

国家宗教事务局宗教综合局局长黄志辉局长致辞时表示：“香港宗教界举办庆祝国庆大会，充分体现真挚爱国之情，希望香港宗教界深入了解三中全会精神，发扬爱国爱港优良传统，继

续在文化、教育、慈善、社会服务等方面发挥积极作用，引导广大信众真心拥护‘一国两制’，坚定支持特区政府依法施政，加快推进香港由治及兴。国家宗教事务局将一如既往支持两地宗教界扩大交流，深化合作，共同弘扬中华优秀传统文化，落实全球文明倡议，为推动人类命运共同体贡献智慧和力量。”



“香港宗教界庆祝中华人民共和国成立七十五周年大会”日前举行。



香港大使会昨日举行成立一周年志庆论坛，香港特区政府行政长官李家超出席并致辞。